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Η Κυριακή Θ´ Λουκά στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίου Γεωργίου Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
χοροστάτησε, χθες, Κυριακή Θ´ Λουκά και εορτή του εν Αγίοις 
Πατρός Γρηγορίου Νεοκαισαρείας του θαυματουργού, στην 
Ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια ιερούργησε στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του αγίου ενδόξου μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου του τροπαιοφόρου Ιεράπετρας.
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Πριν την Απόλυση της Θείας Λειτουργίας, κατά την τάξη, τέλεσε τα ιερά 
μνημόσυνα των Αριστοτέλους Δασκαλάκη (τεσσαρακονθήμερο), Αρτεμισίας 
Πλεξουσάκη (εξάμηνο) και Μαρίας Σκουλούδη (συναπάντημα).

Στο σύντομο κήρυγμά του με αφορμή την ευαγγελική περικοπή της ημέρας μίλησε 
για τον άφρονα πλούσιο και για την αντιμετώπιση του πλούτου με βάση την 
Ορθόδοξη διδασκαλία της Εκκλησίας μας. Ο Χριστός, μεταξύ άλλων ανέφερε ο 
Σεβ., δεν καταδίκασε τον πλούσιο επειδή είχε πολλά αγαθά, αλλά γιατί τα 
διαχειρίστηκε με λαναθασμένο τρόπο. Γιαυτό και τον αποκάλεσε άφρονα, δηλ. 
ανόητο. Πίστευε μόνο στην ύλη και το χρήμα, όπως οι ειδωλολάτρες λατρεύουν 
ψεύτικους θεούς. Νόμιζε ότι η συσσώρευση υλικών αγαθών θα παρατείνει χρονικά 
την ζωή του, γιαυτό ασχολήθηκε μόνο με τον τρόπο που θα τα απολαύσει μόνος 
του, χωρίς να τα μοιραστεί με τον αναγκεμένο συνάνθρωπό του. Ως άφρων, δηλ. 
χωρίς νου, ήταν πνιγμένος στη φιλαργυρία και τη φιλοκτημοσύνη του και δεν είχε 
περιθώρια να δει τίποτε άλλο, πέρα από τον εαυτό του. Ας προσπαθήσουμε με 
σύνεση να καλλιεργήσουμε τις αρετές της αγάπης, της φιλαλληλίας και της 
ελεημοσύνης και να είμαστε σίγουροι ότι αυτός είναι ο μοναδικός και αλάνθαστος 
δρόμος που οδηγεί στη Βασιλεία των Ουρανών, κατέληξε ο Σεβ.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμβρόσιος 
Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως και Ηγούμενος της Μονής 
Τοπλού, και ο Αιδεσιμολ. πρωτ. Αθανάσιος Ταρλαντέζος, προϊστάμενος του Ι. 
Μητροπολιτικού Ναού.



Εκκλησιάστηκαν αρκετοί ευσεβείς χριστιανοί της πόλεως, μεταξύ των οποίων οι 
Αντιδήμαρχοι του Δήμου Ιεράπετρας κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης και Ανδρέας 
Σκουλούδης, η Δημοτική Σύμβουλος και εντεταλμένη Αθλητισμού του Δήμου κ. 
Μαρίνα Αχλάτη, κ.α.

  








